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PyKOBO,EI,I/ITerIlO ynpasieHnA
PocnoTtpebHag3opa no Mpumopckomy
Kparo

T. H. [1leTKOBCKOW

["naBe HaxoAKWHCKOTO

[fopoackoro okpyra
. B. MarnHckomy.

3aMecTuTeN0 NpoKypopa ropoja
COBETHUKY HOCTULUN
T. B. bakapeBolii.

Haxo4KNHCKoOMY
TpaHCNopTHOMY

MpoKypopy

HavyanbHuky otaena Yo C
CypnebHbIX NpucTaBoB

no Mpumopckomy Kpato,
cTapwemy cyge6HOMY npucTasy
A.A. MaxoBoli

O npegocTaBneHUN CBeAeHMI

Mo pesynbTaTam COLMANbHO-TUTMEHNYECKOTO
MOHUTOPWHIA 3a 3arpsisHeHem
aTMocthepHOro Bo3fgyxa B I. Haxoaka
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Bpuo HayanbHMKA TEPPUTOPMANLHOrO OTAena

YnpaeneHna PocnoTpebHag3opa
no NMpumopckomy Kparo B I. Haxonka
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